



Herren Gürteltasche mit RFID-Fach
Men's Belt Bag with RFID Compartment
Sacoche de ceinture pour homme avec compartiment RFID
Herenheuptasje met RFID-vak



DE (2) | EN (4) | FR (6) | NL (8)
EAN 4026924204443

DE | SEECODE Herren Gürteltasche mit RFID-Fach

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrer neuen SEECODE Herren-Gürteltasche mit RFID-Fach.

Mit ihr haben Sie eine elegante und praktische Aufbewahrungslösung gewählt, die Sie im Alltag begleitet und zusätzlich zur Reduzierung des Risikos des unbefugten Auslesens sensibler Daten beiträgt.

Ob Smartphone, Reisepass, Schlüssel, Geldbörse oder Brillenetui – in Ihrer Tasche ist alles übersichtlich und griffbereit verstaut.

Das integrierte RFID-Fach auf der Rückseite der Tasche bietet eine zusätzliche Schutzfunktion für RFID- und NFC-fähige Karten sowie Keyless-Autoschlüssel in vielen Alltagssituationen.

Dank des verstellbaren Gurts kann die Tasche sowohl klassisch am Gürtel getragen als auch flexibel als Holster genutzt werden – ideal für unterwegs.

Bitte lesen Sie diese Anleitung aufmerksam durch und bewahren Sie sie für späteres Nachschlagen auf.

Produkteigenschaften

Kompakt & geräumig: ca. 22 × 14,5 × 4 cm

Leichtgewicht: ca. 245 g

Hochwertige Materialien: echtes Rindsleder

Integriertes RFID-Fach mit Schutzschicht

Flexible Trageoptionen: Gürtel oder Holster mit Gurt

Lieferumfang

SEECODE Herren-Gürteltasche mit RFID-Fach auf der Taschenrückseite

Verstellbarer Gurt

Bedienungsanleitung

Vor dem ersten Einsatz

Bitte prüfen Sie den Lieferumfang sorgfältig und stellen Sie sicher, dass keine Teile fehlen oder beschädigt sind. Sollte etwas nicht in Ordnung sein, wenden Sie sich direkt an Ihren Händler.

Tipp: Bewahren Sie die Originalverpackung während der Garantiezeit auf – so können Sie das Produkt im Fall einer Rücksendung sicher verpacken.

Anwendung

Ihre Gürteltasche lässt sich vielseitig einsetzen:

- Klassisch: direkt am Gürtel befestigen
- Flexibel: mit dem Gurt als Holster tragen

Das integrierte RFID-Fach auf der Rückseite der Tasche ist mit einer speziellen Abschirmung ausgestattet, die elektromagnetische Signale abschirmt und so das Risiko des unbefugten Auslesens von Karten und Schlüsseln reduziert.

RFID-Hinweis und Haftungsausschluss

Das RFID-Fach dient der Reduzierung des Risikos des unbefugten Auslesens von RFID- und NFC-fähigen Karten sowie Keyless-Systemen.

Aufgrund unterschiedlicher Kartenstandards, Sendeleistungen und Lesegeräte kann kein vollständiger Schutz in allen Anwendungssituationen garantiert werden.

Eine Haftung für Schäden, die durch unbefugtes Auslesen von Daten entstehen, ist ausgeschlossen, soweit gesetzlich zulässig.

Dieser Haftungsausschluss gilt nicht bei Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit sowie bei Verletzung von Leben, Körper oder Gesundheit.

Der RFID-Schutz stellt eine zusätzliche Sicherheitsfunktion dar und ersetzt keine sonstigen Sicherheitsmaßnahmen der Karten- oder Fahrzeughersteller.

Reinigung & Pflege

Damit Ihre Tasche lange schön bleibt:

- Mit einem weichen, ggf. leicht feuchten Tuch abwischen.
- Nicht in der Waschmaschine oder per Handwäsche reinigen.
- Keine aggressiven Reinigungsmittel, Chemikalien oder metallische Schwämme verwenden.
- Bei Bedarf können Sie das Leder einfach mit etwas Ledercreme reinigen und pflegen. Verwenden Sie dabei am besten eine Creme in der passenden Farbe, um die natürliche Ausstrahlung des Materials zu bewahren.

Garantie & Gewährleistung

- 24 Monate Gewährleistung ab Kaufdatum
- 6 Monate Garantie innerhalb der Gewährleistungsfrist
- Europaweit gültig – Ihr Kaufbeleg dient als Nachweis

Bitte beachten:

Die Garantie entfällt bei eigenmächtigen Veränderungen am Produkt oder unsachgemäßer Nutzung.

Im Garantiefall

Senden Sie das Produkt bitte vollständig und transportsicher verpackt an die Verkaufsstelle zurück, bei der Sie es erworben haben. Fügen Sie eine kurze Beschreibung des Mangels und den Kaufbeleg bei. Bei einem berechtigten Anspruch übernehmen wir selbstverständlich die Transportkosten. Ihre gesetzlichen Mängelrechte bleiben für Sie kostenfrei bestehen.

Allgemeine Hinweise

Urheberrecht

Diese Anleitung ist urheberrechtlich geschützt. Vervielfältigungen oder Abbildungen, auch in veränderter Form, sind nur mit schriftlicher Zustimmung des Herstellers erlaubt.

Umweltschutz

Unsere Verpackungsmaterialien sind recyclebar. Bitte entsorgen Sie Verpackung und Produkt umweltgerecht nach den Vorschriften Ihres Landes.

EN I SEECODE Men's Belt Bag with RFID Compartment

Congratulations on your new SEECODE men's belt bag with RFID compartment.

You have chosen an elegant and practical storage solution that will accompany you in your everyday life and also help to reduce the risk of unauthorised reading of sensitive data.

Whether it's your smartphone, passport, keys, wallet or glasses case – everything is neatly stored and within easy reach in your bag.

The integrated RFID compartment on the back of the bag offers additional protection for RFID and NFC-enabled cards and keyless car keys in many everyday situations.

Thanks to the adjustable strap, the bag can be worn classically on a belt or used flexibly as a holster – ideal for when you're on the go.

Please read these instructions carefully and keep them for future reference.

Product features

Compact & spacious: approx. 22 × 14.5 × 4 cm

Lightweight: approx. 245 g

High-quality materials: genuine cowhide leather

Integrated RFID compartment with protective layer

Flexible carrying options: belt or holster with strap

Scope of delivery

SEECODE men's belt bag with RFID compartment on the back of the bag

Adjustable strap

Instruction manual

Before first use

Please check the contents carefully and ensure that no parts are missing or damaged.

If anything is wrong, please contact your retailer directly.

Tip: Keep the original packaging during the warranty period so that you can pack the product securely in case of return.

Application

Your belt bag is very versatile:

- Classic: attach it directly to your belt
- Flexible: wear it as a holster with the strap

The integrated RFID compartment on the back of the bag is equipped with a special shield that blocks electromagnetic signals, reducing the risk of unauthorised reading of cards and keys.

RFID notice and disclaimer

The RFID compartment serves to reduce the risk of unauthorised reading of RFID and NFC-enabled cards and keyless systems.

Due to different card standards, transmission powers and readers, complete protection cannot be guaranteed in all application situations.

Liability for damages resulting from unauthorised reading of data is excluded to the extent permitted by law.

This disclaimer does not apply in cases of intent or gross negligence, or in cases of injury to life, limb or health.

RFID protection is an additional security feature and does not replace other security measures taken by card or vehicle manufacturers.

Cleaning & care

To keep your bag looking good for a long time:

- Wipe with a soft, slightly damp cloth.
- Do not clean in the washing machine or by hand.
- Do not use aggressive cleaning agents, chemicals or metal sponges.
- If necessary, you can easily clean and care for the leather with a little leather cream. It is best to use a cream in the appropriate color to preserve the natural appearance and longevity of the material.

Guarantee & warranty

- 24-month warranty from date of purchase
- 6-month guarantee within the warranty period
- Valid throughout Europe – your proof of purchase serves as proof

Please note:

The warranty is void if unauthorized changes are made to the product or if it is used improperly.

In the event of a warranty claim

Please return the product in its entirety and securely packaged to the point of sale where you purchased it. Include a brief description of the defect and your proof of purchase.

If your claim is justified, we will of course cover the transport costs. Your statutory rights in relation to defects remain unaffected and free of charge.

General information

Copyright

This manual is protected by copyright. Reproductions or illustrations, even in modified form, are only permitted with the written consent of the manufacturer.

Environmental protection

Our packaging materials are recyclable. Please dispose of the packaging and product in an environmentally friendly manner in accordance with the regulations of your country.

FR | SEECODE Sacoche de ceinture pour homme avec compartiment RFID

Félicitations pour votre nouvel achat, le sac banane pour homme SEECODE avec compartiment RFID. Vous avez choisi une solution de rangement élégante et pratique qui vous accompagnera au quotidien et contribuera à réduire le risque de lecture non autorisée de données sensibles.

Smartphone, passeport, clés, portefeuille ou étui à lunettes : tout est rangé de manière claire et accessible dans votre sac.

Le compartiment RFID intégré à l'arrière du sac offre une protection supplémentaire pour les cartes RFID et NFC ainsi que les clés de voiture sans clé dans de nombreuses situations quotidiennes.

Grâce à sa sangle réglable, le sac peut être porté de manière classique à la ceinture ou utilisé de manière flexible comme étui, ce qui est idéal pour les déplacements.

Veuillez lire attentivement ces instructions et les conserver pour référence ultérieure.

Caractéristiques du produit

Compact et spacieux : environ 22 × 14,5 × 4 cm

Léger : environ 245 g

Matériaux de haute qualité : cuir de vachette véritable

Compartiment RFID intégré avec couche de protection

Options de transport flexibles : ceinture ou étui avec sangle

Contenu de la livraison

Sacoche de ceinture SEECODE pour homme avec compartiment RFID à l'arrière du sac

Sangle réglable

Mode d'emploi

Avant la première utilisation

Veuillez vérifier soigneusement le contenu de la livraison et vous assurer qu'aucune pièce ne manque ou n'est endommagée. Si quelque chose ne va pas, veuillez contacter directement votre revendeur.

Conseil : conservez l'emballage d'origine pendant la période de garantie afin de pouvoir emballer le produit en toute sécurité en cas de retour.

Utilisation

Votre sacoche de ceinture peut être utilisée de différentes manières :

- Classique : à fixer directement à la ceinture
- Flexible : à porter avec la sangle comme un étui

Le compartiment RFID intégré à l'arrière du sac est équipé d'un blindage spécial qui protège contre les signaux électromagnétiques et réduit ainsi le risque de lecture non autorisée des cartes et des clés.

Remarque concernant la RFID et clause de non-responsabilité

Le compartiment RFID sert à réduire le risque de lecture non autorisée des cartes compatibles RFID et NFC ainsi que des systèmes sans clé.

En raison des différentes normes de cartes, puissances d'émission et lecteurs, une protection complète

ne peut être garantie dans toutes les situations d'utilisation.

Toute responsabilité pour les dommages résultant d'une lecture non autorisée de données est exclue, dans la mesure où la loi le permet.

Cette exclusion de responsabilité ne s'applique pas en cas d'intention délibérée ou de négligence grave, ni en cas d'atteinte à la vie, à l'intégrité physique ou à la santé.

La protection RFID constitue une fonction de sécurité supplémentaire et ne remplace pas les autres mesures de sécurité mises en place par les fabricants de cartes ou de véhicules.

Nettoyage et entretien

Pour que votre sac reste beau longtemps :

- Essuyez-le avec un chiffon doux, légèrement humide si nécessaire.
- Ne le lavez pas en machine ou à la main.
- N'utilisez pas de détergents agressifs, de produits chimiques ou d'éponges métalliques.
- Si nécessaire, vous pouvez nettoyer et entretenir le cuir à l'aide d'une crème pour cuir. Utilisez de préférence une crème de couleur assortie afin de préserver l'aspect naturel et la longévité du matériau.

Garantie

- Garantie de 24 mois à compter de la date d'achat
- Garantie de 6 mois pendant la période de garantie
- Valable dans toute l'Europe – votre preuve d'achat sert de justificatif

Remarque :

la garantie est annulée en cas de modifications arbitraires du produit ou d'utilisation inappropriée.

En cas de recours à la garantie

Veuillez renvoyer le produit complet et emballé de manière à garantir un transport en toute sécurité au point de vente où vous l'avez acheté. Joignez une brève description du défaut et la preuve d'achat.

En cas de réclamation justifiée, nous prendrons bien sûr en charge les frais de transport. Vos droits légaux en matière de défauts restent valables sans frais pour vous.

Remarques générales

Droit d'auteur

Ce mode d'emploi est protégé par le droit d'auteur. Toute reproduction ou illustration, même sous une forme modifiée, n'est autorisée qu'avec l'accord écrit du fabricant.

Protection de l'environnement

Nos matériaux d'emballage sont recyclables. Veuillez éliminer l'emballage et le produit de manière écologique, conformément à la réglementation en vigueur dans votre pays.

NL | SEECODE herenheuptasje met RFID-vak

Gefeliciteerd met uw nieuwe SEECODE herenheuptasje met RFID-vak.

U hebt gekozen voor een elegante en praktische opbergoplossing die u dagelijks kunt gebruiken en die bovendien het risico op ongeoorloofd uitlezen van gevoelige gegevens vermindert.

Of het nu gaat om uw smartphone, paspoort, sleutels, portemonnee of brillenkoker – in uw tas is alles overzichtelijk en binnen handbereik opgeborgen.

Het geïntegreerde RFID-vak aan de achterkant van de tas biedt extra bescherming voor RFID- en NFC-compatibele kaarten en keyless autosleutels in veel alledaagse situaties.

Dankzij de verstelbare riem kan de tas zowel klassiek aan de riem worden gedragen als flexibel als holster worden gebruikt – ideaal voor onderweg.

Lees deze handleiding aandachtig door en bewaar hem om later te kunnen raadplegen.

Productkenmerken

Compact en ruim: ca. 22 × 14,5 × 4 cm

Lichtgewicht: ca. 245 g

Hoogwaardige materialen: echt rundleer

Geïntegreerd RFID-vak met bescherm laag

Flexibele draagopties: riem of holster met riem

Leveringsomvang

SEECODE heuptas voor heren met RFID-vak aan de achterkant van de tas

Verstelbare riem

Gebruiksaanwijzing

Voor het eerste gebruik

Controleer de leveringsomvang zorgvuldig en zorg ervoor dat er geen onderdelen ontbreken of beschadigd zijn. Neem direct contact op met uw dealer als er iets niet in orde is.

Tip: bewaar de originele verpakking tijdens de garantieperiode, zodat u het product veilig kunt verpakken in geval van retourzending.

Gebruik

Uw heuptasje is veelzijdig inzetbaar:

- Klassiek: direct aan uw riem bevestigen
- Flexibel: met de riem als holster dragen

Het geïntegreerde RFID-vak aan de achterkant van de tas is voorzien van een speciale afscherming die elektromagnetische signalen afschermt en zo het risico van ongeoorloofd uitlezen van kaarten en sleutels vermindert.

RFID-opmerking en disclaimer

Het RFID-vak dient om het risico van ongeoorloofd uitlezen van RFID- en NFC-compatibele kaarten en keyless-systemen te verminderen.

Vanwege verschillende kaartstandaarden, zendvermogens en leesapparaten kan geen volledige bescherming in alle toepassingssituaties worden gegarandeerd.

Aansprakelijkheid voor schade die ontstaat door ongeoorloofd uitlezen van gegevens is uitgesloten, voor zover wettelijk toegestaan.

Deze aansprakelijkheidsuitsluiting geldt niet in geval van opzet of grove nalatigheid, noch bij letsel aan leven, lichaam of gezondheid.

De RFID-bescherming is een extra veiligheidsfunctie en vervangt geen andere veiligheidsmaatregelen van de kaart- of voertuigfabrikanten.

Reiniging & onderhoud

Om uw tas lang mooi te houden:

- Afnemen met een zachte, eventueel licht vochtige doek.
- Niet in de wasmachine of met de hand wassen.
- Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen, chemicaliën of metalen sponsjes.
- Indien nodig kunt u het leer eenvoudig reinigen en onderhouden met een beetje leer crème. Gebruik hiervoor bij voorkeur een crème in de juiste kleur om de natuurlijke uitstraling en duurzaamheid van het materiaal te behouden.

Garantie & waarborg

- 24 maanden garantie vanaf de aankoopdatum
- 6 maanden garantie binnen de garantieperiode
- Geldig in heel Europa – uw aankoopbewijs dient als bewijs

Let op:

De garantie vervalt bij eigenmachtige wijzigingen aan het product of onjuist gebruik.

In geval van garantie

Stuur het product volledig en veilig verpakt terug naar het verkooppunt waar u het hebt gekocht. Voeg een korte beschrijving van het defect en het aankoopbewijs toe.

Bij een gerechtvaardigde claim nemen wij uiteraard de transportkosten voor onze rekening. Uw wettelijke rechten bij gebreken blijven voor u kosteloos bestaan.

Algemene informatie

Auteursrecht

Deze handleiding is auteursrechtelijk beschermd. Reproducties of afbeeldingen, ook in gewijzigde vorm, zijn alleen toegestaan met schriftelijke toestemming van de fabrikant.

Milieubescherming

Onze verpakkingsmaterialen zijn recyclebaar. Voer de verpakking en het product op milieuvriendelijke wijze af volgens de voorschriften van uw land.

